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Ata da Vigésima Quarta Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador 

José Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e 
vinte e quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alian¢a, sito a 
Praca Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a 

' vigésima quarta reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir 

e deliberar, evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da presente Sesséo, o Senhor Presidente solicita do 
vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. 
Apds sua leitura, a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo discussédo foi a Ata 

para votacdo sendo aprovada por unanimidade. Constando a presenca do 
Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto. Declarando aberto o Pequeno 
Expediente, o Senhor: Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a 
leitura das Matérias: Comissao de Constituicdo Justica e Redagao Parecer a 

Prestacdo de Contas da Prefeitura Municipal da Alianca, exercicio financeiro de 
2021,do Gestor Xisto Lourencgo de Freitas Neto, Comissédo de Constituicdo Justica 

e Redacao Parecer a Prestacdo de Contas da Prefeitura Municipal da Alianga, 
exercicio financeiro de 2022,do Gestor Xisto Lourenco de Freitas Neto, Comissao 
de Finangas Orgamento e Fiscalizagdo, Parecer as contas do exercicio financeiro 

~ de 2021,Gestor Xisto Lourengco de Freitas Neto, Comissédo de Finangas, 
Orgcamento e Fiscalizagdo Parecer as Contas do exercicio financeiro de 
2022,Gestor Xisto Lourenco de Freitas Neto, Relatério da Defesa do interessado 

ano 2021,Relatdrio da Defesa do interessado ano 2022,Projeto de Resolugao n° 
004/2024, autoria especial de tomada de contas-2021,Projeto de Resolugéo n° 
004/2024 ,autoria especial de tomada de Contas-2022.Nao havendo mais matéria 
a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. 
Nao havendo quem quisesse fazer uso da palavra o Senhor Presidente encerra o 
Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos 

vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Eronildo Marinho cumprimenta 
a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso fala do histérico memorado 
na vida dos municipes de Alianca, que é as Contas aprovadas do Gestor Xisto 
Freitas, pelo TCE, maior 6rgao fiscalizador do Estado, por sua vez a décima conta 
a ser julgada tendo exarado o parecer de aprovagao, fala dos percentuais de 
investimentos na area da saude e Educacgao, parabeniza o mesmo. Encerra o 
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discurso. Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, 

vereadores, todos presentes inicia o discurso fala da importancia das contas 

aprovadas do Gestor Xisto Freitas ano de 2022,sendo o total de dez Contas 
aprovadas pelo TCE, a Casa segue a recomendagédo do TCE que é o 6rgao 
competente o qual julga as contas dos Gestores e a Casa Legislativa faz seu papel 
afirma, o Prefeito tem feito com que a cidade avance e tenha mais qualidade de 
vida, cita o atendimento a populacdo nas UBS(Unidades Basicas de Saude),o 
Bloco Cirurgico existente naquela Unidade de Saude,onde o filho Aliancense nasce 

na cidade, afirma que a Comissao de Constituicdo Justica e Redagédo (CCJR) deu 
o parecer favoravel as referidas Contas do Gestor, e que no Plenario os vereadores 

que é a vez e voz do povo, com certeza sera unanime o voto para votagcao das 
referidas Contas. Encerra o discurso. Fez uso da palavra o vereador Luan 

Enfermeiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso, 
menciona momento importante o qual sera aprovada as Contas dos anos 2021 e 

2022 do atual Gestor Xisto Freitas, diz ter sido um periodo dificil vivenciado para 
todos os Gestores a nivel de Municipio Estado e todo o Pais, momento da 

Pandemia-Covid-19,tudo dificil no que se adequava aquele momento para se 
prevenir do contagio, em seguira agradece como membro da CCJR, a aprovagao 
das referidas Contas, agradece aos demais pares que assim o fizeram, fala que o 
Gestor esta de parabéns. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes 
cumprimenta a mesa, vereadores(a) todos presentes no recinto da casa, iniciando 
o discurso fala do momento vivenciado no Municipio em seus noventa e seis anos 
de Emancipacao Politica, tendo as Contas de um Gestor aprovadas pelo TCE, 
desde os tempos em que o mesmo fora Presidente da Casa, os Parlamentares 

estdo para acompanhar os referidos Pareceres, parabeniza toda equipe Gestora 
do Municipio. Ndo havendo mais quem quisesse usar da palavra, o Senhor 
Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que 
proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: 
André Empreiteiro, Anténio Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José 
Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva (falta justificada), Neto de Upatininga, 
Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo numero regimental para 
deliberar declara aberta a Ordem do dia a qual constou: Unica discussao e votagéo 
do Projeto de Resolugao n® 004/202 de autoria da Relatoria Especial de Tomadas 
de Contas. Ementa: Aprova as prestacdes de Contas de Xisto Freitas, Prefeito do 
Municipio da Alianca, relativo ao Exercicio do Ano de 2021.Nao havendo 
discussao, foi a referida Conta para votagdo sendo aprovada por unanimidade. 
Unica discuss&o e votacdo do Projeto de Resolugdo n® 005/2024, de autoria da 
Relatoria Especial de tomadas de Contas. Ementa: aprova a Prestagcéo de Contas 

de Xisto Freitas, Prefeito do Municipio da Alianca, relativo ao Exercicio do ano de 
2022.Nao havendo discusséao foi a referida Conta para votagdo sendo aprovada 
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por unanimidade. Nao havendo mais matéria para Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicag¢des Parlamentares. 

Nao havendo quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a 

presente Sessao, convoca a proxima reunido para o dia, um de outubro do corrente 

ano. Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que secretariei a presente 
Sessdo, determinei a lavratura da Ata que apds lida, discutida e aprovada sera 
assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

5 Coulle o) 
/ PRESIDENTE 1° SECRETARIO /  2° SECRETARIO 
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